

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 95. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 29. Csütörtök

Zsebkésével összes ereit felvagdalta egy idős gazdálkodó

Borzalmas módon elkövetett öngyilkosságot fedeztek fel ma reggel Nagyléta község határában az egyik szőlőskertben.

Kóródi József 55 éves nagyléti jómódu gazdálkodó négy nappal ezelőtt, 24-én elkészített hozzártatózóját s kiment a szőlőskertjébe.

A napok multával azonban a gazdálkodó nem jelentkezett. Hozzártatózói aggódni kezdtek távol-

maradása miatt, s amikor tegnap este sem tért haza, rosszra gondoltak. Ma kora reggel kimentek a szőlőbe, ahol az egyik gazdasági épületben borzalmas látvány fogadta őket. Kóródi József holtteste ott feküdt a földön, körülötte vastagon a megalvadt vér, mellette pedig zsebkése, amely szintén véres volt.

A szörnyű esetről értesítették a csendőrséget, amely az erélyes

vizsgálatot megindította. Megállapították, hogy a szerencsétlen gazdálkodó zsebkésével felvágta karján az ereket s elvérzett. Borzalmas öngyilkosságát valószínűleg már két napja elkövette s azóta holtan fekszik.

Az esetről jelentést tettek az ügyészségnek, mely a temetési engedélyt megadta. Kóródi bucsulevelét nem hagyott, így öngyilkosságának oka ismeretlen.

Ma reggel földrengés volt Kecskeméten

Ma reggel hat óra 33 perckor földrengés volt Kecskeméten. A földrengés alulról fölfelé és északkelet-délnyugati összetett irányu egyetlen nagyobb lökésben volt észlelhető. A földlökés következtében több kémény meggingott, falrepedések keletkeztek és ablakok törtek be. Nagyobb kár nem történt.

36 oldalas programm

Tegnap adták ki VI. György angol király koronázási ünnepségeinek hivatalos programját. Ez a program 36 nyomtatott oldalra terjed.

A koronázás délelőtt 10 óra 30 perctől, délután 3 óra 30 perccig tart. Maga a szertartás, amely a Westminster apátságban folyik le, háromnegyed 3 órakor ér véget.

Nyolcórás ülések a Házban

A képviselőház tegnapi ülésén elfogadták azt a napirendi javaslatot, amely szerint a Ház ma, szerdán kezdi meg az 1897-98 év költségvetésének tárgyalását. Ennek megfelelőleg ma délelőtt tíz órakor a költségvetés tárgyalása már meg is kezdődött. A mai ülés már nyolcórás ülés lesz s így este hat óráig tart. Hat órakor térnek át az interpellációk tárgyalására.

Az interpellációk letárgyalását nagy érdeklődés előzi meg. A mai napra ugyanis husz interpellációt jegyeztek be a képviselők s közöttük Kéthly Anna szociáldemokrata képviselő, akinek az interpellációra Széll József belügyminiszter nyomban válaszolni fog. Ez a válasz lesz az új belügyminiszter szűzbeszéde.

Többek között Meisler Károly képviselő is jegyzett be mára interpellációt a titkos választójog tárgyában. Erre az interpellációra maga Darányi miniszterelnök fog válaszolni.

A husz interpelláció letárgyalása — amennyiben tömeges elállások nem történnek — a késő éjszakai órákba is benyulhat.

Ma választják meg az árpádtéri református lelkészt

A debreceni Árpádtéri református lelkészi állásra — mint azt közöltük — az egyházi hatóságok elrendelték a választást, a választás időpontját április 28-ában állapították meg. A jelölő bizottság öt jelöltet engedett választásra a következő rangsor szerint:

Dr. Farkas Pált, Bodás Jánost, Peleskey Sándort, Papp Imrét és Magyar Bertalant. A jelölések megejtése után meg is indult az agitáció valamennyi jelölt érdekében.

Már napokkal ezelőtt csaknem

teljesen kialakult hangulat volt a papválasztást illetően az árpádtéri egyházközségben, amely szerint az öt pályázó lelkész között a Papp Imre és Magyar B. tábora látszott a legerősebbnek. Az árpádtéri lelkészi állás ennek megfelelően előreláthatólag Papp Imre és Magyar Bertalan lelkészek között fog eldőlni. Hogy melyik jelölt fog kapni több szavazatot, azt pillanatnyilag — a szavazás titkossága miatt előre megállapítani nem lehet. Annyi bizonyos, hogy mindkét jelölt nagyon erős tábor-

ra támaszkodik.

A szavazás egyébként ma reggel 8 órakor vette kezdetét, amelyen a választási elnöki tisztet Nagy Lajos lelkész tölti be. Több szavazatszedő küldöttség megalakítása után megkezdődött a szavazás, amely lapunk zártakor is tart. A szavazás eredménye csak a szavazatok összeszámolása után kerülhet nyilvánosságra.

A választás a legnagyobb rendben folyik.

Eibar városa teljesen elpusztult

Madridot 24 órája szünet nélkül ágyúzzák a nemzetiek

A Bilbao felé előretörő nemzeti csapatok már hét mérfölddel jutottak túl Durangón és Eibarban. A baszk csapatok most már fegyvereiket és felszerelési tárgyaikat eldobálva, fejvesztetten menekülnek. Eibar, amelyet a felkelők elfoglaltak, a rézbányák középpontjában fekvő, huszezer lakosu város.

Itt van Spanyolország legnagyobb hadianyag-gyára. A kormánycsapatok, mielőtt kivonultak volna végigjárták a várost s az épületek tetejét gyúolajjal fecskendezték be, majd égő szalma-

csóvákat dobáltak a házak tetejére. Eibar városa még most is ég. A házak háromnegyedrészre már teljesen porráégett, a többi pedig lángokban áll.

A viscaiyai frontszakaszon a nemzetiek győzelmesen vonulnak előre. A baszk, illetve a köztársasági csapatok rendkívül súlyos vereséget szenvednek. Durango városát teljesen körülfogták a nemzeti csapatok.

Az elmúlt éjszaka a nemzetiek tüzérése szünet nélkül bombázta Madridot. A lehaló bombák igen sok károkat okoztak. A

fővárosban teljesen kihalt az élet, forgalom egyáltalán nincs s a lakosság vagy a bombabiztos pincékben, vagy pedig a földalatti villamos alagútjaiban huzódik meg. Madridban is mutatkoznak az élelmiszerhiány jelei. Tegnap már alig lehetett kenyert kapni a kiosztó helyeken.

Ma délben érkezett jelentés szerint Bilbaoban súlyos események zajlottak le ma délelőtt. A baszk polgárok és a kommunisták között véres összeütközések történtek. A baszk kormány elnöke délben már át is adta az uralmat a kommunistáknak, akik fel akarják gyújtani a várost, mint azt Eibarral tették. A baszkok a végéig elkeseredetten ellenállásra készülnek.

A Bilbaoban tartózkodó külföldi újságírók jelentése szerint rövidesen véres események színhelye lesz a város.



Ciano gróf olasz külügyminiszter kíséretével április 28-án indult repülőgépen Albániába. Az olasz vendégek három napig tartózkodnak Albániában és megtekintik az országban létesített új közmunkákat is. Zogu király ünnepélyes keretek között fogadja Ciano grófot, aki előzőleg tanácskozásokat folytat Cotta miniszterelnökkel és az albán politika vezető férfiival. A látogatás alkalmával semmiféle új okmányt nem írnak alá.

Miklós román herceg feleségével Bécsbe érkezett. Feleségével, aki már előzőleg vonaton érkezett az osztrák fővárosba, egy előkelő bécsi szállóban béreltek lakosztályt. Miklós herceg nem volt hajlandó nyilatkozni utazásáról.

A lengyel köztársasági elnök bukaresti látogatásának idejét június 8-ára tűzte ki. Megerősítik azt a hírt, hogy Károly román király az angol koronázási ünnepségek után ellátogat Varsóba, hogy felkeresse Moszcicki elnököt.

Az „Isteni szél” japán repülőgép elindult a litorioi repülőtérrel London felé.

Beck lengyel külügyminiszter Bukarestből visszaérkezett Varsóba. A lengyel-román tárgyalások során elhatározták, hogy az egy idő óta a két ország vezérkari főnökei között megszakadt tárgyalásokat újból megkezdik. Juniushan e célból Bukarestbe érkezik a lengyel vezérkari főnök, hogy érintkezést keressen a román vezérkar főnökével.

Az olasz fővárosban továbbra sem akar elnémulni az a híresztelés, hogy Mussolini miniszterelnök a közeljövőben viszonyozza Hitler kancellár néhány év előtti veleneci látogatását.

Botfaluban vasárnap a botfalui cukorgyár labdarugó csapata a brasói közművelődési egyesület „Astra” labdarugó csapatával mérkőzött. A játék közben a két csapat tagjai összeverekedtek, amibe később a közönség is beavatkozott. A verekezésben többen megsebesültek.

A Száva és a Morava folyók a tartós esőzések következtében kiléptek medrükéből. — Novszkától Szerb-Mitrovicáig valamennyi falu víz alatt áll. A Belgrád és Nis közötti utat husz kilométer hosszúságban ugyancsak elöntötte az árvíz. Az áradás a vetésekben is igen nagy kárt okozott.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Vastag szénréteget fedeztek fel a lispei gázmezőkön

A szentadorjáni (lispei) gázmezőkön a második kut furása már száz méterig jutott. A hatvan méterig derékfősségű, lejjebb vékonyodó furólyuk harminc méteren alul barna, ez alatt pedig fekete szénrétegen haladt keresztül. Az új furás kazánjait már az első furásnál feltört nyersanyagok felhasználásával fűtik.

Mikecz Ödön miniszterelnökségi államtitkár lesz

A képviselőház tegnap nagy lelkesedéssel alelnökévé választotta Taby László miniszterelnökségi államtitkár.

Taby László délután 5 órakor megjelent Darányi Kálmán miniszterelnöknel és beadta az államtitkárságról való lemondását. A miniszterelnök a lemondást elfogadta.

Értesülésünk szerint rövid ideig nem töltik be a miniszterelnökségi államtitkári széket. Az ezzel kapcsolatos teendőket ideiglenesen Mikecz Ödön dr. igazságügyi államtitkár fogja ellátni.

Az új államtitkár — kitűnően informált körök véleménye szerint — Mikecz Ödön dr. lesz.

A gyilkos vasgárdistákat kényszermunkára ítélték

A bukaresti hadbírószág most hirdett itéletet a Stelescu féle vasgárdista gyilkossági bűnperben.

A pernek, mint tudvalevő, tíz vádlottja volt. Ezek közül a hadbírószág nyolc vádlottat bűnösnek talált oly értelemben, hogy ténylegesen résztvettek a gyilkosság elkövetésében s életfogytiglani

kényszermunkára ítélte.

Két vasgárdistát, akik a gyilkosság színhelyén lesben állottak, bűnszegédi bűnrészesség címén egyenként tizesztendei kényszermunkára ítélték.

A vádlottak nyugodtan fogadták az itéletet. Valószínű, hogy fellebbezést jelentenek be.

Épület és bútorasztalos munkákat

Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak!
Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Harminc fillért esett a buza ára

A gabonatözsde az az események befolyásolták a hangulatot, amelyek a hivatalos üzletidő megkezdése előtt az értéktözsde-ről érkeztek. Tudvalevőleg olyan tömegű kínálat jelentkezett az értékpiacon, hogy a normális forgalmat ismételtelen fel kellett függeszteni és félő volt, hogy ez a hangulat a gabonapiacra is érezteti hatását. Hozzájárult a külföldi tözsdék lanyhább jelentése és a kedvező időjárás is ahhoz, hogy általában az árak nagyobb mére-

tű esőket szenvedjenek. A kínálat általában meglehetősen tartózkodó volt és hogy ennek ellenére mégis, különösen a búzánál és tengerinél jelentős olcsóbbodás jelentkezett, az inkább a vevők tartózkodására vezethető vissza.

A malmok a gyenge lisztüzlet következtében csak válogatva vásároltak, aminek következtében mindössze 900 mázsa buza eserélt gazdát, átlagban 30 fillérral alacsonyabb ár mellett.

Miklas három napja Budapesten

A világháború óta a jövő hétfőn lesz az első alkalom, hogy külföldi állam feje érkezik hivatalos látogatásra az országba. Miklas Vilmos osztrák szövetségi elnök, Ausztria feje, feleségével együtt háromnapos látogatásra Budapestre érkezik. Schuschnigg Kurt kancellár, Schmidt Guido külügyi államtitkár, Huber Ottó kabinetigazgató, Friediger Pranter követségi tanácsos, Sander Gyula őrnagy, Krisch Ferenc miniszteri titkár, Bartl György alezredes és Chlumetzky-Löwenthal Miksa kö-

vetségi titkár kíséretében.

Hétfőn délelőtt féltizenegykor fut be az osztrák államfő különvonata a Keleti pályaudvarra, ahol az átalakított várócsarnokban a kormányzó párral élén a magyar kormány és a közjogi méltóságok fogadják az előkelő vendégeket.

Az osztrák államfő a fogadtatás után hajt a királyi várba. A Mussolini téren Szendy Károly polgármestert Miklas Leopoldine asszonynak a főváros nevében virágcsokrot nyújt át.

Hétfőn délután a Hősök emlékművét koszorúzza meg gyalogos diszszázad jelenlétében Miklas elnök, majd visszatér a Várba, ahol a kormányzó uzsonnáján vesz részt. Ugyanekkor Darányi Kálmán miniszterelnök a kíséretet látja vendégül. Este a királyi vár fehér márványtermében diszebedet ad a kormányzó a vendégek tiszteletére. Az ebéd előtt Miklas elnök Darányi miniszterelnököt és Kánya külügyminisztert fogadja.

A királyi palota szertartás termeiben általános fogadás lesz, amelyen a magyar előkelőségek diszmagyarban jelennek meg.

Kedden katonai diszszemle, majd az osztrák követségben diszebed lesz. Délután Miklas elnök a rákoskeresztúri temetőben nyugvó osztrák hősi halottak sírjait koszorúzza meg. Este diszeledés lesz az Operában, majd családi vacsora a kormányzónál.

Itt tartózkodása harmadik napján csendes misét hallgat az osztrák államfő, majd megtekinti Budapest nevezetességeit és ismét a kormányzó ebédjén vesz részt. Szerdán délután az udvari várteremben tartandó hivatalos bucsutiszteltetés után utazik vissza Bécsbe Miklas elnök és kísérete.

18 kést operáltak ki a gyomrából

Bombayban, az ismert indiai kikötővárosban különös műtétet hajtottak végre egy hindu bűvészén, aki 15 esztendőn keresztül bámulót a legkülönbözőbb kések elnyelésével szórakoztatta. Esméletlen állapotba vitték kórházba a késnyelő bűvészt, gyomrát felnyitották és az orvosok is majdnem hanyadt estek, a gyomor tartalmát látva. A késnyelő gyomrába nemkevesebb, mint tizenhét borotvaéles kést találtak, amelyeket a nyilván szórakozott természetű ember az idők folyamán a gyomrában felejtett.

Mghíusult a lengyel-cseh légi-egyezmény terve

A néhány nappal ezelőtt Prágában összeült lengyel-cseh bizottságok munkája meghíusult. A bizottságok tagjai között olyan súlyos ellentétek merültek fel, hogy a tárgyalásokat abba kellett hagyni s így a tervezett lengyel és cseh légi-egyezmény nem kerülhetett tető alá.

A lengyel bizottság tagjai az elmúlt éjszaka folyamán váratlanul és sürgősen visszautaztak Prágából Varsóba.

Lázadás a szovjet ellen

A szovjethoz tartozó Turkesztánban hatalmas arányú lázadás tört ki. A lázadók valóságos hadsereget szerveztek, amelynek segítségével elfoglalták a turkesztáni tartomány fővárosát Taskentet.

A vörös tisztviselők, a városokban levő katonaság parancsnoka és tisztjei ellenállást fejtettek ki a lázadókkal szemben, ezért a bolsevista tisztviselőket és tisztteket az uccákon levő fákra felakasztották.

Kommunista röpiratokat terjesztenek Nyiregyházán

Nyiregyházán ismeretlen tettesek hulladék selyem- és csomagoló papírra mázolt kommunista röpiratokat szórta szét a városban.

A röpiratosztogatók főleg a vá-

rosnak azon a környékén dolgoztak, ahol nem kellett rendőrtől tartaniok. A rendőrség eddig husz fiatal suhancot hallgatott ki a röpirap osztogatása ügyében.

Hó és fagy a Székelyföldön

A Székelyföldön, valamint Fogaras, Hunyad és Krassó megyékben tegnap éjjel erősen havazott, a hőmérséklet fagypontra alá sül-

lyedt, úgyhogy a hó nappal is megmaradt. A havazás és a fagy különösen a gyümölcsösökben okozott nagy károkat.

Folyik a pécsi bányászsztrájk törvényszéki főtárgyalása

Kedden folytatta Vasason a pécsi törvényszék Szűcs tanácsa a sztrájkoló bányászok ügyének tárgyalását.

A törvényszék a vádlottak utolsó csoportjának kihallgatását ma délelőtt fejezi be.

Délután a tanács hivatalos helyszíni szemle céljából leszáll a sztrájk révén híressé vált Thomen-

akna mélyére, majd csütörtökön és pénteken fogja kihallgatni a beidézt 90 sértettet és tanut. Pénteken fogja a törvényszék kihallgatni Stubna Győző bányafelügyelőt is, aki a munkásság szerint a sztrájk kitöréséért felelős.

Ítéletre az előjelek szerint csak a jövő hét szerdáján kerül sor.

József főherceg „nádori normája“

József királyi herceg, tábornagy összes uradalmaiban bevezette a családvédelem és a gyermeknevelés támogatására az ugynevezett „nádori normát“, amely háromnál több 12 éven aluli gyermek után gyermekekint és évenként

tíz pengő készpénzből, 1 mázsa rozsából és napi félliter tejből áll. A „nádori normának“ nevezett bérpótlék bevezetésével a gazdasági cselédek összes járandóságára országos viszonylatban az első helyre került.

Látszólagos a javulás a mezőgazdaságban

Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület kedden tartotta közgyűlését, amelyen Somsich László gróf bejelentette, hogy a földművelésügyi miniszter tanulmányozásra megküldte az egyesületnek a telepítési törvény végrehajtó utasítását, amelyre az OMGE megteszi majd észrevételeit.

Mutsenbecher igazgató ezután

a mezőgazdaság nehézségeit ismertette, amelyek abból keletkeztek, hogy a sok esőzés érzékenyen hátráltatja a munkákat.

Tulzottnak mondotta a mezőgazdaságban tapasztalható jólérről terjesztett állításokat és azt fejtegette, hogy a javulás csak látszólagos.

Elhatározta a közgyűlés, hogy

csatlakozik a hágai gazdakongresszus elnökének ahhoz az indítványához, hogy a nagygyűlés megnyitása napján a világ minden gazdaszervezetének nevében békedeklarációt olvassanak fel.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETmény

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező Szikigyakor nevű mezőgazdasági bértelek Csukás nevű részén létesítendő 3 lakásos cselédlékház építése során végzendő föld-közműves-elhelyező-burkoló-ács-tetőfedő-bádogos-asztalos-lakatos-mázoló és üvegesmunkáknak vállalatbaadására nyilvános versenytárgyalást hirdetek. A közszállítás költségei a költségvetés jóváhagyásától feltételezetten szabályszerűen biztosítottak. A munka odaitelés után felhívásra azonnal megkezdendő s 45 munkanap alatt befejezendő. Az előirt szabályszerűen kiállított sajátkezűleg aláírt ajánlat összefüggve s a hátlapon cégszöveget tartalmazó pecséttel ellátva és „Ajánlat a Szikigyakor nevű mezőgazdasági bértelek építendő 3 lakásos cselédlékház létesítési munkáira“ felirattal, pecséttel lezárva, sértetlen borítékban 1937 év május hó 15-én szombaton délelőtt 10 óráig Debrecen sz. kir. város közgazgatási iktatóhivatalába nyújtandó be. A beérkezett ajánlatok ugyanazonnap délelőtt 11 órákor a városháza tanácstermében nyilvánosan bontatnak fel. Ezen eljárás ajánlattevők, vagy képviselőik jelen lehetnek. A kiírási művelet, valamint a jelen kivonatos versenytárgyalási hirdetményt kiegészítő részletes versenytárgyalási feltételeket ajánlattevők Debrecen sz. kir. város műszaki ügyosztályánál — Ipariskola, II. emelet 12 sz. szobájában — díjtalanul kapják meg. A tervek ugyancsak ott megtekinthetők. Polgármester.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma, szerdán utoljára Timár Ila vendégfelléptével Hans May csodaszép zenéjű bécsi operettje: „A táncoló város“. A kitűnő vendégművésznőt másfelé szölitják angazsmánjai és így ma este utoljára van módjában a debreceni közönségnek Timár Ila elragadó

Mária Terézia alakításában gyönyörködni. A mai előadás egyébként rendes C) bérletben megy.

Holnap, csütörtökön este mérsékelt helyárrakkal a szezon legsikeresebb modern vigéjátéka van műsoron: „Jöjjön elsején“ H. Neményi Lili kitűnő prózai alakítása ad különös érdekességet ennek az előadásnak, amelyet az eddigi estéken állandóan végigkacagott és végig tapsolt a közönség.

Érdekfeszítő orvosproblémát és az élet legkülönösebb kérdéseit boncolgatja Forgács Miklós: „A klinikus“ c. orvosdrámája, amelyet magyar ősbemutató-sorozatának második prózai darabjaként pénteken mutat be a Csokonai Színház. Az a mindenfelől megnyilvánuló érdeklődés, mely az új szerző első művét kíséri, kétségtelemné teszi, hogy az egész magyar színpadi világ számára értékes és jelentős tehetséget fog avatni pénteken este a Csokonai Színház. A nagy személyzetet igénylő orvosdráma vezető posztjain: Török Vera, Halassy Mariska, Sivó Mária, Mihályffy Rózi, Jurik Julesi, R. Nagy Erzsi, Szilágyi Zsóka, Thuróczy Gyula, Közműves Sándor, Szilassy László, Nagy Endre, Ilyés, Herczegh, Kamarás, Alszegehy állanak.

De rajtuk kívül a színház sok tagja játszik még érdekes kabinettfigurákat. Az ujdonságot Sármarassy Miklós rendezti.

HETI MŰSOR:

Április 28 án szerdán este C) bérletben, A táncoló város.
Április 29 én csütörtökön este: Jöjjön elsején.
Április 30, pénteken: A klinikus, Prémierbérlet.
Május 1, szombat délután: Nászutitárs.
Május 1, szombat este: János Vitéz.

— A VER FELFRISÍTÉSE céljából — kiváltképp középkori férfiaknak és nőknek — ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes „FERENC JÓZSEF“ keserűvizet inni. Az orvosok ajánlják.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

Robert Taylor, Janet Gaynor
pompás filmje:

Első ölelés

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

A „Hungáriá“-ban

1000 és 1 affér

Főszereplők: Robert Montgomery, Madge Evans,
Billie Burke és Frank Morgan

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

HIREK

KÁRTÉKONY RÓVAROK kötelező irtása. A fahernyó, a vértetű és egyéb kártevők által a gyümölcsösökben és az erdei fák lombzatában előálló helyrehozhatatlan károk megelőzéséhez és csökkentéséhez, a gyümölcsösök tulajdonosainak egyéni érdekein kívül igen fontos közgazdasági érdekek is fűződnek. Ezért minden birtokos köteles a fák rügyeinek fakadása előtt a belsősegekben, majorokban, szőlőkben, gyümölcsösökben és kertekben lévő fáit és bokrait a kártékony hernyóktól, illetőleg hernyófészkek-től és lepketojásoktól megtisztítani és az összegyűjtött hernyókat, hernyófészkeket és lepketojásokat elégetni. Ugyanígy kötelező a hernyók és a vértetűk irtása. Amidőn az érdekeltek figyelmét a fent említett kártevők irtására vonatkozó törvényes kötelezettségük teljesítésére felhívom. Figyelmeztetem arra is, hogy az ellen a birtokos ellen, aki a fentiekben megjelölt irtási kötelezettségének egyáltalán nem, vagy nem kellő módon tesz eleget, az 1894: XXI t.-c. 95. §-ának k) pontjában utköztö kihágás miatt az ellenőrzést teljesítő hatósági közegek jelentése alapján eljárást fog indítani ezen felül pedig az irtást a mulasztó veszélyére és költségére a hatóság lesz kénytelen elvégeztetni. Polgármester.

HA ELADÓ könyve van forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikkek szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

BÖRKESZTYÜT Combinét Reformnadrágot harisnyát Olesón **Petriknél** SZENTANNA-U 5 Telefon 12-44,

HUSMÉRGEZÉS, kolbász-mérgezés, halmérgezés vagy gombamérgezés elfordulásakor a gyorsan ható természetes FEREC JÓZSEF keserűviz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Orvosok ajánlják.

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök április 29 Balatonföldvár (Veszprém) Marcaltó (Veszprém) Tornaszentandrás (Abaujtor-

da) Zirc (Veszprém) Pentek április 30 Csongrád (Csongrád) Gyékényes (Somogy) Homokszentgyörgy (Somogy) Kis-ájszállás (Somogy) Zirc (Veszprém).

Szombat május 1 Csongrád (Csongrád) Gyékényes (Somogy) Homokszentgyörgy (Somogy) Kis-ájszállás (Somogy) Mojs (Baranya) Szentgotthárd (Vas).

Vasárnap május 2 Felsődabas (Pest) Szeged (Csongrád).

Hétfő május 3 Deveser (Veszprém). Hatvan (Heves), Jászszentandrás (Szolnok) Kerkaszentmiklós (Zala), Nagyvázsöny (Veszprém), Szomajon (Somogy).

ANYAKÖNYV HIREK

H á z a s s á g o k: Klein Béla kereskedő Tokaj—Engel Róza Széchenyi u. 42.

S z ü l e t é s e k: Katonka Sándor máv. bognár fiu László Nagy J-u. 3. Kiss István kőműves fiu István, Jósika-u 18. Jenei Sándor npsz. fiu Áron, Verseny-u. 1.

H a l á l o z á s o k: Paliga József r. kat. 66 éves, Eprekerti u. 13. Papp Mária ref. 4 hónapos Határ u. 5.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	gy.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	sz.	7:11	Bpest
gy.	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
m.	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:28	Tiszalök
sz.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
sz.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc



59
Már most figyelmeztetem, hogy ilyesmit saját érdekében meg ne kíséreljen, mert az árulókat mindenütt, nálunk is szigorúan büntetik.
Keller szóltanul hallgatta végig az egészet. Amikor elhallgatott a férfi, felnyitotta száját, hogy megkérdezze hova került és mi lesz a teendője. A férfi észrevette Keller szándékát és megelőzte.
— Tudom mit akar kérdezni, Igaza van, azt jogában van önnek megtudnia. Egy jól szervezett társaság tagjai közé került. Nem dicsékvés ha azt merem magunkról állítani, hogy a világ legerősebb

megszervezett társasága vagyunk. Nagyarányu üzleteket kötünk addig, amíg a társaság valamennyi tagja dúsgazdag nem lesz és akkor szépen felosztjuk a társaságot. A fegyelem és az utasítások pontos betartása nálunk a fő erő, ennek köszönhetjük, hogy a rendőrség még nem akadt a nyomunkra. Igaz is, hogy kettős életünknek fogva állandóan másut keresnek bennünket. mint ahol valóban tartózkodunk.

Meg vagyok győződve róla, hogy addig amíg áruló nem akad közöttünk nem is fognak a nyomunkra jönni. Árulással már többen megpróbáltak, de eddig még senkinek sem sikerült. Ennek nagy-szerűen megszervezett, hogy ugynevezem kémosztályunk az oka. Azok akik elfordultak tőlünk és árulást kíséreltek meg, még minden egyes esetben keservesen, az életükkel fizettek! —

Pault nem lepte meg a dolog, hiszen sejtette, hogy valamilyen nagystilű banda közé került. Amíg a férfi beszélt hozzá, remek gondolata támadt. Egy ötlet, amely szerinte a legalkalmasabbnak bizonyult arra, hogy bosszuját beválthassa. Nem akart késlekedni, s ezért azonnal előállott tervével, természetesen vigyázva arra, hogy olyan színben tüntesse fel a dolgot, ne azt a látszatot kelt-

se, hogy teljeseen a saját érdekéért cselekszik.

— Mint hallottam Önt idevezetném teljesen informálta sorsomról aszerint mint én elmondtam nekem. Így tudják hogy nekem halálom ellenségeim vannak, akiknek az eljárásért bosszút esküdtem. Ez most minden kertelés nélkül előállok egy tervvel, amelybe ha benne mennek nekem nagy szolgálatot tesznek. Ezzel szemben én kijelentem s ezt vegyék kötelező ajánlatnak, hogy én teljes hűséggel fogom önöket szolgálni. Nekem már ugy sincs semmi veszteni való. Csak velük szeretnek még leszámolni. —

A főnök néhány pillanatig szemébenézett Kellernek, mintha kiakarná fürkészni a gondolatait. Valójában pedig semmire sem gondolt.

— Halljuk az ajánlatát! — mondta végre.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Gyenge légáramlás, változó felhőzet, eső nem valószínű. A napi hőmérséklet tovább emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!